

工商银行推出 **个人房产抵押消费**
与 **经营组合贷款**
贷款期限最长 **10**年 贷款金额最高 **500**万 还款方式灵活



ICBC 中国工商银行 许昌分行
您身边的银行 可信赖的银行

研究确定支持湖北省经济社会发展一揽子政策

分析国内外新冠肺炎疫情影响形势

研究部署完善常态化疫情防控举措

中共中央总书记习近平主持会议

赵文峰等出席市政府与中国平煤神马集团定期会商工作推进会
王自合对深化创文工作提出要求

新华社北京4月29日电中共中央政治局常务委员会4月29日召开会议,分析国内外新冠肺炎疫情防控形势,研究部署完善常态化疫情防控举措,研究确定支持湖北省经济社会发展一揽子政策。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出,在党中央坚强领导和各方面大力支持下,在湖北人民特别是武汉人民积极参与配合下,经过艰苦卓绝的努力,湖北保卫战、武汉保卫战取得决定性成果,全国疫情防控阻击战取得重大战略成果。这确实来之不易。当前,境外疫情暴发增长态势仍在持续,我国外防输入压力持续加大,国内防止疫情反弹的复杂性也在增加。疫情防控这根弦必须时刻绷紧,决不能前功尽弃。各地区各部门要抓紧抓实抓细常态化疫情防控,有针对性地加强外防输入、内防反弹举措,不断巩固防控成果,为经济社会秩序全面恢复提供有力保障,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。

习近平强调,要抓好重点地区、重点群体疫情防控工作。黑龙江省要完善和加强防控工作措施,抓紧排查漏洞、补齐短板,特别是加强医院感染防控,全力以赴做好医疗救治。湖北省和武汉市要继续加强社区防控,完善应急预案,加强对治愈患者的关心和帮助。北京市要继续落实重点防控任务。各地要落实和完善常态化疫情防控举措,继续坚持必要的人员管控和健康监测措施,指导企事业单位和各类公共场所落实防控要求,引导群众做好必要的个人防护。“五一”期间要做好交通工具消毒通风等工作,加强景区疫情防控。要有序推进学校复学复课,压实学校主体责任,确保师生身心健康。

会议要求,有针对性加强输入性风险防控工作,继续加强对境外我国公民的关心关爱,守住口岸防控和入境集中隔离防线,提高外防输入的精准性和有效性。要深化疫情防控国际合作,继续向有关国家提供力所能及的帮助,加强防疫物资质量监管,继续为国际抗疫合作作出积极贡献。

会议指出,在疫情防控中,湖北省特别是武汉市人民作出了很大贡献,付出了很大牺牲,经济社会发展和民生保障面临的困难较大。党中央研究确定了支持湖北省经济社会发展一揽子政策,从财政税收、金融信贷、投资外贸等方面明确了具体措施。有关部门要会同湖北省委认真抓好组织实施,尽快落实到位。

会议强调,湖北省各级党委和政府要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,主动担当作为,充分激发广大干部群众的积极性、主动性、创造性,在常态化疫情防控前提下,加快恢复生产生活正常秩序,扎实做好“六稳”工作,落实“六保”任务。要着力做好保居民就业、保基本民生工作,帮助群众解决就业、社保、医保、就学等方面的实际困难,落实好特殊困难群体兜底保障政策。要坚决打赢脱贫攻坚战,确保贫困人口全部脱贫。要加快复工复产、复市复业,帮助解决企业特别是中小微企业面临的困难,促进汽车制造、电子信息、新材料、生物医药等支柱产业恢复发展,稳住经济基本盘。要启动一批重大项目,加快传统基础设施和5G、人工智能等新型基础设施建设。要抢抓早稻等农业生产,拓宽农产品销售渠道,促进农民增收。要加强公共卫生等应急体系建设,提高应对处置重大突发事件的能力。

会议还研究了其他事项。

会议还研究了其他事项。

全省县域经济高质量发展工作会议召开

王国生讲话 尹弘主持 刘伟出席

会议强调,要坚定不移贯彻新发展理念,持续践行县域治理“三起来”,以强县富民为主线,以改革发展为动力,以城乡贯通为途径,在区域经济布局中找准定位、发挥优势,加快形成特色突出、竞相发展的新格局

本报讯(河南日报记者李铮张海涛)4月29日,全省县域经济高质量发展工作会议召开,会议深入贯彻习近平总书记关于县域治理“三起来”重要指示,围绕在新起点上推进县域经济高质量发展进行安排部署。省委书记王国生讲话,省长尹弘主持并讲话,省政协主席刘伟出席。

会议指出,要把握趋势方向,切实增强新时代推进县域经济高质量发展的紧迫感责任感。我省县域面积占比近九成,常住人口占比超七成,经济总量占比超六成,在全省发展大局中举足轻重。面对新形势,探索走出各具特色的县域经济高质量发展路子,是我们必须扛稳的政治责任、必须回答的时代课题。从地位作用看,县域经济在发展中始终处于基础地位,是支撑、是底盘。县域稳则大局稳,县域活则全盘活,县域强则省域强,回望河南这些年走过的路程,我们能清晰看到,每当县域经济突破之时,也是河南整体发展跃升之际。从时代大势看,县域经济必须坚定以新发展理念引领高质量发展。县域经济发展到今天,无论是外部环境还是内在支撑,无论是群众期盼还是市场导向都在发生深刻变化:创新发展的进程越来越快,必须更加注重动能转换;协调发展的分量越来越重,必须更加注重区域融合;绿色发展的要求越来越高,必须更加注重集约高效;开放发展的大门越来越大,必须更加注重内外联动;共享发展的期盼越来越强,必须更加注重惠民利民。当前县域经济在转型升级、必须回答的时代课题。从地位作用看,县域经济在发展中始终处于基础地位,是支撑、是底盘。县域稳则大局稳,县域活则全盘活,县域强则省域强,回望河南这些年走过的路程,我们能清晰看到,每当县域经济突破之时,也是河南整体发展跃升之际。从时代大势看,县域经济必须坚定以新发展理念引领高质量发展。县域经济发展到今天,无论是外部环境还是内在支撑,无论是群众期盼还是市场导向都在发生深刻变化:创新发展的进程越来越快,必须更加注重动能转换;协调发展的分量越来越重,必须更加注重区域融合;绿色发展的要求越来越高,必须更加注重集约高效;开放发展的大门越来越大,必须更加注重内外联动;共享发展的期盼越来越强,必须更加注重惠民利民。当前县域经济在转型升级、

新冠肺炎疫情防控形势下,一季度新增订单量、回笼现金额分别是去年同期的2.4倍、2.2倍——德通振动复产业绩让人“震动”

本报讯(记者贾耀钟杨红卫)4月28日下午,许昌德通振动搅拌技术有限公司(以下简称德通振动)生产车间一片繁忙,50余名工人正在争分夺秒生产,一台型号为DT2000ZBT的水泥混凝土振动搅拌主机,在车间里被装上货车,将要运往雄安新区京德高速公路项目工地。

德通振动总经理孟超告诉记者,该公司通过采取科学严密的防控措施,确保疫情防控和生产经营两不误。他们经批准于2月18日复工复产后就全面达产,一季度已出货43台(套),新增订单量、回笼现金额是去年同期的2.4倍、2.2倍。在当前复工复产企业订单普遍萎缩的形势下,该公司取得的业绩让人“震动”。

德通振动为何能在疫情期间实现逆势上扬?德通振动母公司河南万里交通科技集团董事长张良奇说,这得益于企业不断进行技术创新、处于行业领先地位,更得益于对疫情期间产品市场的科学预判:进入常态化疫情防控形势下,国家发力“新老基建”,对建筑装备及材料的需求将会大增。基于此,他们积极联络老客户,通过各种途径发展新客户,先人一步,“抢”来了发展机遇。

创办于2010年的德通振动,一直坚持创新引领,通过聘请国内顶级专家、开展创新联盟、加大科研投入,始终走在世界混凝土振动搅拌技术前沿,是混凝土行业冠军。2012年,该公司成功研

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

新时代 新作为 新篇章

让奋斗的青春绽放绚丽之花

——去年以来共青团许昌市委工作综述

本报记者 李新 通讯员 吴柯

奋斗是青春最亮丽的底色。去年以来,在市委的坚强领导下,团市委围绕“智造之都、宜居之城”建设,以党建带团建,大抓基层建设,深入实施青春领航、青春建功、青春助力、青春堡垒、青春活动“五大工程”,各项工作取得高质量发展,在全省共青团系统年度考核中取得“好”的等次,进入全省第一方阵。

特别是面对突如其来的疫情,团市委组织引领广大许昌青年挺身而出、逆行出征,用青春践行初心、用生命赴使命,以青春之我、奋斗之我让团旗更红。

党旗所指 团旗所向

团市委始终以党的政治建设统领各项工作,坚持把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为第一议题,对各级党委、团委决策部署和指示批示第一时间学习,旗帜鲜明讲政治,坚定不移听党话、跟党走。

高标准开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,建立“两分两定”调研和“青春课堂”学习交流机制,加强理论研究,指导工作实践。2019年,团市委荣获“许昌市先进基层党组织”称号,团市委机关党支部获评“许昌市先进基层党组织”。

疫情防控阻击战打响以来,团市委积极响应、迅即行动,在市委、市政府统一部署下,及时成立疫情防控工作协调小组,各级团组织、广大团员青年积极投身疫情防控工作,让团旗紧随党旗高高飘扬在战“疫”一线。

强基固本 冲锋在前

共青团的工作关键在基层、活力在基层。团市委大抓共青团基层建设“基石”工程,非公企业、农村社区、社会组织等“九个领域”团组织覆盖逐步拓展,“三

撑起高质量发展的“钢筋铁骨”

——一季度市城乡一体化示范区项目建设综述

本报记者 冯子建 通讯员 李环羽

一组组数字宛如跳动的音符,汇聚成项目建设的铿锵旋律:市城乡一体化示范区(以下简称示范区)今年谋划96个项目,目前已完成投资42亿元。

一座座新建的高楼拔地而起,一个个产业园建设全面铺开:信息化产业园、鼎盛产业园等5G产业园项目稳步推进;芙蓉佳苑、清廉寨社区等棚户区改造项目加快推进。

项目建设是拉动经济增长的重要引擎。一季度,面对突如其来的新冠肺炎疫情,示范区牢牢扭住项目建设这个牛鼻子,在全区迅速掀起强攻项目、强势推进的新高潮。今年前三个月,全区完成固定资产投资增长4.2%,规模以上工业增加值增加12.3%,一般公共预算收入完成3.2亿元,税收完成2.3亿元,保持了经济良好发展态势。

直面严峻挑战 围绕复工复产狠抓项目建设

在巩固疫情防控成效基础上,围绕复工复产狠抓项目建设,加快恢复经济社会运行秩序,正在成为另一场“和时间的赛跑”。

近日,在位于竹林路与隆昌路交汇处的德仕堡生活广场项目



位于市城乡一体化示范区的清廉寨棚户区改造项目正在加紧施工建设。该项目计划投资32.9亿元,总建筑面积5.62万平方米,主要建设32栋住宅、1所幼儿园。

建设现场,车来人往,机器轰鸣。在按照既定时间节点稳步向前推进。只有打通堵点解决痛点,才能保障项目建设顺利推进。

(下转第八版)



加强疫情防控
推动复工复产